
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی یازدهم

آموزشگاه آبادگرانمبحث: تابع

نمودار تابع  از  پاره خط مساوي به اندازه ي  تشکیل شده است. دو تایی مرتب  کدام است؟ - 1y = x − [x] ; x ∈ [−2, 3)nl(n, l)
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دامنه ي تعریف تابع  کدام است؟ ( [  ] نماد جزءصحیح می باشد) - 2y =
16 − x2
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کدام است؟ با توجه به ماشین  اگر  آن گاه  - 3x → f → g → xf(x) = 3x − 4g(2)
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مقادیر مجاز براي ورودي تابع  کدام است؟ - 4g(x) =
4

[x] + [−x]

RZR − ZR ≥ 0

اگر خروجی از ماشین مقابل  باشد. مقدار ورودي کدام است؟  - 5

     ورودي                 خروجی    
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